

Эти агрессивные женеvцы |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 24.06.2008.

В прошлом году 150 наиболее буйных мужей и отцов кантона было временно удалено от домашних очагов. Правительство Женевы решило усилить свой арсенал по профилактике и борьбе с насилием в кругу семьи.

|

Вчера, представляя доклад за 2007 год Бюро по вопросам домашнего насилия, кантональные власти дали понять: жестокость в домашнем кругу будет отныне строго наказываться. Полиция, законодательные органы, госпитали и социальные службы объединят усилия в борьбе с этим отвратительным явлением.

Глава Бюро Давид Бургос объяснил, что на сегодняшний день представляемая им структура располагает очень скудными средствами для сбора статистических данных. Вот почему было решено создать кантональную Обсерваторию, которая занималась бы сбором и анализом всей информации, касающейся зафиксированных случаев проявления жестокости в семье.

Согласно имеющейся информации, в прошлом году 140 человек были удалены от их семей сроком на 48 часов - по сравнению с 117 в 2006.

Давид Бургос отметил также, что, по сравнению с представителями других кантонов, жители Женевы мало пользуются возможностями, предоставляемыми им законодательством. Многие из них не знают, очевидно, что в случае проявления насилия, жертва может обратиться в суд первой инстанции и потребовать применения к обидчику меры «гражданского удаления», то есть принудительного выдворения его из дома.

Благодаря вступившему в силу в 2005 году кантональному закону о насилии дома, комиссар полиции имеет право удалить грубияна из семьи в административном порядке. Такая мера считается профилактической и может применяться с момента установления полицейскими продолжительного конфликта в семье. В прошлом году таких случаев было только пять, в позапрошлом - 2.

[Женева](#)
